
 

УКРАЇНА 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

   від 26 лютого 2024 року         сел. Високий                                № 294 

 

Про надання дозволу на розміщення зовнішньої 
реклами в межах території населених пунктів   
Височанської селищної ради  

 

З метою врегулювання відносин у сфері розміщення зовнішньої реклами  
між розповсюджувачами зовнішньої реклами, державними органами, 
виконавчим органом Височанської селищної ради та суб’єктами 
господарювання в межах території населених пунктів Височанської селищної 
ради, керуючись Законами України «Про рекламу», «Про дозвільну систему у 
сфері господарської діяльності», «Про адміністративні послуги», постанови 
Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 «Про затвердження Типових 
правил розміщення зовнішньої реклами» та Правил благоустрою території 
Височанської селищної ради, керуючись ст. 30 та 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», та розглянувши заяву фізичної 
особиВасиленко Сергія Анатолійовича щодо надання дозволу на розміщення 
зовнішньої реклами на території Височанської селищної ради Харківського 
району, Харківської області, виконавчий комітет Височанської селищної ради 
виконавчий комітет Височанської селищної ради 

                                                           

В И Р І Ш И В: 

1. Надати дозвол фізичній особі Василенко Сергію Анатолійовичу   
(код 3251105994) на розміщення зовнішньої реклами строком на 5(п’ять) років 
за дотримання вимог «Типових правил розміщення зовнішньої реклами», 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 р. №2067, 
та ДСТУ 3587-97 «Безпека дорожнього руху . Автомобільні дороги , вулиці та 
залізничні переїзди. Вимоги до експлуатаційного стану», 
-в межах смт. Високий (близь зупинки Науковий) траса Е-40 Харків-Київ-

Сімферопіль (металева конструкція з рекламним щитом розміром 6м х 3м). 
          2. Селищному голові укласти договір про надання дозволу на 
розташування рекламного засобу для розміщення зовнішньої реклами. 
          3. Координацію дій за виконанням цього рішення покласти на начальника 
відділу житлово-комунального господарства Володимира БРУСЕНЦОВА. 
          4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 
заступника селищного голови Івана МИХАЙЛИЧЕНКА. 

 

Селищний голова                                                               Олександр МОРОЗ 



   

 

 

 

 

 


